

Esfuerzos unidos piden para salvar la economía



BENITEZ. Manuel Benítez, de 88 años, asesinado en el lugar denominado Reubicación 2, en Chalatenango. Desconocidos le atacaron a balazos.



FUENTES. Manuel María Fuentes, de 38 años, ultimado a balazos en el centro Reubicación 1, jurisdicción de Chalatenango.

En fase final se halla caso de la pacificación

A su fase final, está llegando el caso del diferendo El Salvador-Honduras, luego de haberse aprobado seis de los siete puntos sometidos a la Mediación por parte del internacionalista peruano Dr. José Luis Rivero y Bustamante.

En el momento actual, se lleva a cabo el análisis de la situación límites, dentro del mayor respeto a la soberanía de ambos países, de modo que se espera de un momento a otro, la terminación del diferendo, que data desde 1969, en que El Salvador y Honduras cortaron sus relaciones a raíz de la "Guerra de las Cien Horas".

110 mil plazas genera Plan Nac. Emergencia

El Plan Nacional de Emergencia 1980 aprobado recientemente en Consejo de Ministros tiende a mantener la ocupación de 110 mil plazas en el sector de la industria manufacturera del país, señalaron fuentes oficiales.

Si a ello se agregan los 70 mil empleos nuevos que se generarán en otros rubros, tendremos un panorama bastante optimista en cuanto a los resultados del referido plan que deberá realizarse con el esfuerzo no sólo del Gobierno, sino también de todos los sectores productivos, dándoles especial im-

una continuación, damos a conocer el boletín por el secretario ejecutivo del Convenio de Mediación, emitido en Lima, Perú, donde se llevan a cabo las conversaciones finales en la sede del mediador Dr. Rivero y Bustamante. He aquí, el texto:

"Boletín informativo de la Oficina del Convenio de Mediación entre las Repúblicas de El Salvador y Honduras.

La Oficina del Convenio de Mediación informa sobre el resultado de las conversaciones sostenidas en esta ciudad los días 28, 29 y 30 del corriente mes entre los Excelentísimos Señores Ministros de Re-

— Pasa a la página 51 —

27 casas para damnificados

Veintisiete nuevas viviendas de sistema mixto entregará a familias damnificadas del último incendio ocurrido en el Campamento de la Policía de Hacienda, el Programa In-

— Pasa a la página 51 —



PERECE. Alfredo Canzáles Blandón, de 34 años, quien perdió la vida en choque de vehículos registrado el Sábado en el Boulevard del Ejército. Murió también Carlos Alberto Orrego.

Equipo de micro-film

Un moderno equipo de Micro-Film para agilizar la extensión de documentos de registro civil ha adquirido la Alcaldía Municipal, informó el gerente de servicios Ing. Juan José Morán.

Manifiesta el funciona-

— Pasa a la página 32 —

POR LA TRANQUILIDAD. El trabajador Guillermo Flores, opina que ya es tiempo de que logremos la paz y tranquilidad en nuestro país. "Queremos trabajar para el progreso de nuestra patria" dijo.

Por considerar de mucha trascendencia algunos comentarios relacionados con los propósitos de recuperación nacional, los transcribimos a continuación.

Piden los expertos economistas y socio-políticos, la unidad de criterios para llegar a las conclusiones de que tanto necesita el actual estado de cosas, para llegar a soluciones prácticas, pacíficas y positivas. He aquí, el contenido de las declaraciones y opiniones, que tanto habrán de favorecer a los propósitos de la unidad.

"La salvación nacional, a través de nuestra recupera-

— Pasa a la página 32 —

Despistolización harán a partir del 8 de junio

El próximo domingo, se iniciará la despistolización a nivel nacional, luego de haber expirado el plazo para que los interesados se documentaran para tener, portar, fabricar, exhibir o poseer armas de fuego para defensa y seguridad personal o de propiedades, según infor-

man las autoridades gubernamentales.

La despistolización, conlleva el propósito de establecer un absoluto control a nivel nacional, sobre la tenencia de armas, con lo que se estará brindando seguridad y se logrará la disminución de

— Pasa a la página 26 —

Dos jóvenes asesinados a tiros cerca Usulután

Nerys Amaya Portillo, de 20 años, y otro joven identificado como Manolo, de 24 fueron encontrados sin vida, presentando lesiones de balas de distintos calibres, en el lugar conocido como La Montaña, cerca de Usulután. Los fallecidos residen en San Rafael Oriente, departamento de San Miguel.

Amaya Portillo, recibiría su título de bachiller el sábado anterior, pero fue encontrado muerto un día antes, o sea el viernes, 24 horas después que desconocidos le habían secuestrado.

El joven Amaya Portillo, era hijo de los señores Florentín Amaya y Rosa Portillo de Amaya, muy conocidos y estimados en la población de San Rafael Oriente, por estar vinculados por apreciables familias de esa población.

Al sepelio asistieron alumnos de los planteles educativos de San Rafael Oriente, y también llegaron delegaciones de otros lugares inmediatos. Fue una verdadera demostración de profundo pesar entre alumnos, padres de familia, familiares, profesores y amistades.

Gremio de Abogados en apoyo Ley de Casación

Jurisconsultos que pertenecen al Centro de Estudios Jurídicos, expresaron ayer, que la futura ley de Casación Civil, debe de responder a nuestra tradición jurídica, incorporando los avances de la ciencia procesal contemporánea, eliminando tantas exigencias técnicas.

También sugirieron la preparación del recurso de casación para que sea una cosa elemental, ya que el propósito final es administrar justicia.

En esta oportunidad nos vamos a referir al numeral 7º, del Art. 3 de la actual Ley de Casación, que se refiere, entre otras co-

sas "cuando en la apreciación de las pruebas haya habido error de derecho; o error de hecho si éste resultare de documentos auténticos, públicos o privados reconocidos".

Así tenemos, que de acuerdo con la doctrina de los expositores del Derecho, se entiende por error la noción equivocada sobre determinada cosa. Es de hecho cuando la creencia equivocada se refiere a la existencia o inexistencia de un hecho o sea cuando hay equivocación sobre que una cosa ha sucedido o no ha sucedido.

— Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

PARA ESCALAMIENTOS. Estos son otros de los implementos decomisados a elementos subversivos que recibían entrenamiento en un campo de operaciones guerrilleras en el departamento de Ahuachapán. Soldados del Centro de

Instrucción de Reclutas de la Fuerza Armada, en Sonsonate, recogen el decomiso. Los lazos los usaban para escalar el cerro "El Imposible".